[A]

[D]

[B]

[B]

[D]

[C]

[A]

[D]

[C]

[D]

ST AP
# P:e e A(KRLE)
TIERPERE 28 5 60 A 4

108 & & AT:E e * A

B EXiRRAL

lLAE4TE 4T (A3 1 36) o

2RPPHLRET LI FEE

|3 AL HEAE SOM 0 FAE2 A 0 £ 1004 0 F BeEL EFEFFEiEE 0 A
N Ff'—“%\'\‘ﬁlb \&El?g—ﬁ% Bl
I 43 i@”ﬁ**&iéﬁéﬁﬁ’éigﬁwf»%ﬁ&&’zﬁﬁéaz%—
T BEFF IR RKIAL 1 Bl AP Y EAKLF L AFEL AL
1§ /':\"TZ A
‘ Siéﬁ%\#%‘i Wﬁ’]’ppﬁ,&,_l_ s B om AR
TRERPYRSEE  RMAEEF R T AT BAFTRELE L E I REEA G
@wzyo
LT AR A R G B RS S 2 Y
UNEE TR By Fr i (C)F &gt ] (D) B & i ]
2"}']!%:&??%"7» Fp it s 2P 9D
(MV*E%‘¥*$2%@’?V§£%W%

(B)ips Mg A2 R %
(O)F P T oms 5Bt i
(D)¥ " MR+ T %

3.- 1,000kV % B Rk 7 2R > RUIEIL 600Q 0 I~ H gt VA FEETRES
2355 "wwﬁﬁ?ﬁ\ﬁ;ﬁ»l‘ﬂim/’a\ B s 100Q 2 200 Q > "i'Jf'F‘ PR T RE?

(A) 100 kV (B) 200 kV (C) 250 kV (D) 400 kV
4. 754 5 f P ARPFLATRESTPELLE > LERD @’ﬂﬁ”ﬁ-%Q
(A)@?IFB » (B) % & A% (C)f ;k ¥ #ic (D)# ZF F#
51311,3%1%%5%;;%1\@%%‘:7“%@;% w9

At B (B)FF 1 B (C)3™ & A 35Tk (D)if & kg RBEF £
6.0CB AT 7lir 4 K & 2 % % 555 ?

(A) R inbrEs & B)z # #7E: F (C)iw #7E: & (D)E 7z 78 &
7EARd R AR AR BT RE RPN 22 Y

(A) 80 (B) 120 (C) 250 (D) 360

8. T FF My T L H it H G T

(A e =T 27 A B)F "~ & F ¥

(OERIER

(D)f2e 2 BB & A L 1

9. Fr T4 gﬂ\&;gc 407 (FATEA0R # 11 A AT F 10073 5) > AZiH40R 2384 115 2 3
APH L F ST RELS0OW & = %wlojf%, HR - B0 (130X P E) A S
e
(A) 1,230~ (B) 1,250 =~ (C) 1,330~ (D) 1,350 =
10. 5 - THL2 F kst B0 ot FpF > Bt H T § 0 0
(A) 0.5 (B) 0.55 (C) 0.6 (D) 0.707
gL ¥ ¥ 1P % 47F (o7 wigivi]



[A] 11. 22 £ 3 Bv(t) = 10 cos(10t + 30°) V&2 7 Jni(t) =-5sin(10t — 70°) ARF eifp =B 2 2 @ 2

(A)RBATA 10 (B)T i AE £ T & 10°
(C)F BAF £ 7 im100° (D)7 748 % 7 & 100°
[B] 12. 4 BT = 4p, KLz ATit o T AR ,’—::‘F.]/ T FE?

(A)A |42 > TR AT R W3E
B) AR > T EAR T r”\/_'”
O Y34z > ML BRI TRDLE
D) Y&z > BT AT 0 "r’\/_"‘
[B] 13. - T 4p A Y4 T r= 102 Bk » RT BV, = 50V3430°V » 5d & jpampe fvé‘a:;lﬂo.sgﬁw
BhgR o BET A PHAPIEILE S9+]7.5 QT AR f o Fatp @ nlan @ ?
(A) 102 — 6.87° A (B) 102 — 36.87° A
(C) 10v/32 —36.87° A (D) 10v/32 — 6.87° A

[B] 14. 3# &F(s) = 52+7S+12 duff P ErEdE L e ?
(A) —3e73t =27 (B)—2e7 3t +3e7* (C)2e7 3t —3e™*  (D)3e 3t —2e %
[C] 15. 53k T fr= AP Y42 0 B& c94p T B VBN 5 220 /-150°V > 2 5 B AR A > 3 KR T R Vel 4 0 ?
(A)311.13.2 - 120°V (B)311.13.2 - 180°V (C)381.05.~ - 120°V (D) 381.05. - 180° V
[A] 16. 7 & BATRWE LM R WSS 2
dv . _ E
Av() =L B)v() =i% ©i() =L% D)i() = v

[D] 17. - H4p = SV T ML > # X 3 54 EE20km » G j%%@ﬁ*’éﬁ:&rzosn/km » X, = 0.4Q / km
PR PR T 500V FRTINE10A 0 #F FHE60%F S RRETHTRL P2

(A) 500 V (B) 550 V (C) 580 v (D) 600 V
[D] 18. % — #5 % Sps 2 ;;mumzc—mm R bPieFhz B3 Bo =3 X108/ ppt
TELTFS @R/ 2)?
(A)1x 1078 (B) 1x107° (C)1x 10710 (D)1 x 10711
[C]19. % BE@ R L~ C—m*s B2 feit o TR KGR
(A)y# 2 339RI %P5 > TR NI dR n:aiﬁx b BYF A EERR f 2 F BT IERE M
(C)& FERAX % > w%ﬁﬂﬁd\r& (D)# — %% Mt B
[D] 20. % - A 4F 2R+ 57/1.0mm > 2 £ 6 # 5 5 > mm??
TC TC 41T 7Tt
(A)~ B); ©) — D)~
[B] 21. T 7|fp ¥ 2 #cig s =17
(A)§ §* Flic (B) % 4 (O)FF 4 Flik (D) £ & Fli#kc
[C] 22. 720 kWehj §435 5 T 5 0.6 » 4o s FIHc S 0.8P% » oo 55 5 £2 025 B2
(A) 220 kVAR (B) 320 kVAR (C) 420 kVAR (D) 520 kVAR
[Cl23. T7p k2 B FFBRRHT 4 LI RPF?
(A)"% MSLE T I (B)i# > fﬂ&é/iﬁ“" O s kseieq i DR~ T4 A
[C] 24. 5 B 5 4p #4045 = & ¥ 48 (Bundled Conductors)(#= * 2% 11 - 2 $48) » T 7lcit e ¥ § 352
(A)iF > $H3 AT 3 (B)™# M2 R 4p 2
(C)H 4 T =¥ R (D)*% i< R e



[D] 25. ;2 & [B1])] TEeM ¥ 2Ix ~IyZ Iz5 = ? o L

(A)Ix=9mA ~ Iy=-2mA - Iz=- 10 mA (Dizma
(B)Ix=-2mA ~Iy=-10mA -~ Iz=- 9 mA
(C)Ix=-10mA ~ Iy=-2mA - Iz=- 9 mA e ()
D)Ix=9mA ~ Iy=-10mA ~ Iz=- 2 mA (D ama
Iz 2mA
(/1]

[C126.-20kWEHB d FX@* 4| R TRy L EF-303% 55T H(THHR25%)2
(A) 1,500 ~ (B) 3,000~ (C) 4,500~ (D) 6,000~

[B] 27.% p o wuia~bes* > Alr- TRIRT » BB T2 #F LB LR ?

(A) 1/(a+b) (B) ab/(a+b)? (C) (a+b)/ab (D) ab/(a+b)

[D] 28. 3 & [H2)] REM ¥ 2 Raps o ? A o
(A)3Q $180 100 70
(B)6Q 69
(C)8Q
(D)QQ 180 a0 an

B S0
[®2]

[A]29. e [WI3] YoAR e EfH > ¥ RR1~R22R35 7 7 a .
(A)RI=14Q-R2=28Q2R3=7Q o
(B)R1=30Q R2=15Q%2 R3=80Q R1S R2
(C)R1=8Q -R2=15Q2 R3=30Q S ’“Qb )

C
(D)RI=14Q-R2=7Q% R3=28Q ‘ R3
[®3]

[B] 30. 4 B iF35 T FF % (5 51872 bt > T Ao LA 9
(A i ApErE T n  (B)L# i (C)2ym= o HiE T i (D)BRFF B 7 i

[A] 31. B j2d 2 2% (mi)shEs s B8 a5 7 "H%ECM)?

(A) T (B) 21 (C) 31 (D) 41

[A] 32. % — 61" E [F4mmE M X2 2 > FRAEZRZ HEL 5 "mm?
(A) 36 (B) 40 (C) 44 (D) 48

[B] 33. 5 B p 49 % B B chscit > Tf'Jr HyE?

(A)if & Fis B) sz £ % (C)Map4= ~ 25 3 (DMF] ~ &g

[Cl34.5 - ¥R E2 & Tmﬁirﬁso kVZ 400 MVA 5 A8 & > B3| dafl = & 5j0.1 » %t
S5kVZ 100MVAS A EpE > Himfafl « @ 4 i 9

(A);0.25 (B)j 0.625 ©)j25 (D); 4
[A]35. 3 MR BHiE =« B3 8 > T Al Y
(A5 Z AP+ B V3¥ B (B)7? ~ 247 sV H AL 2 [E4R7
O = E5 - HlE - em i i (D)% 3 BLp R in s & 4 2 43
[CT36. %™ ##w & § £ RF2350kW o # 7 £ FHci 0750 %4 Fliies 1.25 0 ko2 L3057 5 7]
BH07FE  RFEE*TECFTES 5 PKW?
(A) 120 (B) 150 (C) 210 (D) 300
[D] 37. K %3641 » %% »HAF 2L ETEE L 5 PkVA?
(A) 120 (B) 150 (C) 210 (D) 300
WERE 37X 4T (it i 7% ]



[D] 38. % B &3 7 FE & if & st IR = A
(A)F TR F (B)c s 4 Wi # (7 (C)F € 3% 1% (D) 3L B4 77 32 4

[B] 39. 4 [B4) = 4p 235 R HEREF TF 5C SAFTF 5C 29 Ci=6
oz 3 0 Cr=24i: F > é FEHEpHF T FEL 50 M2 F(10°F) ?
(A)8 (B) 12
©) 14 (D) 16

v T3

[D] 40. 4= [HIS] #—- 2000V /200 V ~ 25 kVAEE 40 %R Bee 2 R p
WRBE > HEABLZ200V  #2BC5 2000V BRI I 23
R 5 5 PkVA?

(A) 25 (B) 125
(©) 175 (D) 275

[A] 414 [W6] #+7 T8 > b~ cd B2 TRVieh v ?

(A) 50V (B) 75V :
150V~ b
(C) 100V (D) 150V - muF);(-gr,\qu
C
[#6]
[Cl42 iwa@gmT 20 F2MERGT BRL L3 BIf > - 7 @RI B3 BERFPRER ?
(A 2 = (B) ¥ If. B (C)7% & & 58Tk (D)Be 4T 56 K &
[Al43. T5)|fp ¥ 5 7 HETRBE ¥ R * 2 8% 7 W ?
(A)= & i 55 B)F # (©)= § i at D)z 517
(Bl 44 B35 M Ap B BA-A# BT 50225 V-VERET » HEFRBET 550 9
(A) 66.7% (B) 86.6% (C) 90.9% (D) 100%

[A] 45. = 5 4cit o % 2 3048 5 57 48 B 2 41 ?

(A > Eetelie BFCBFELE ORCERF2 ORI
[B] 46. - - %R EI0KVA » H 44 5 300W > éﬁg#ﬁ;fmoow’ -~ pY I R R BRI R
é?’é?ﬂ ‘Fl# 0.8 P RFBRE 2P TG ﬁx#q-w‘r"fwjmﬁ‘?

(A) 76% (B) 87% (C) 90% (D) 91%

(Bl 47. - = fp v s » 5 i a2 TR 58Q 0 TRIESL6Q %4 § f54 TR 3 10V3kV
f T F R 2400kW o 3 F FIHA08F 0 HETHTRL P ?
(A) 10/3kV (B) 11V3 kV (C) 12v/3kV (D) 13V3kV

[A] 48. % * = #2250 W2 7 %8F » 850 W2 £ 4m1E » 950 W2 $4R1 5 280 W2 2%510§ » ¢ &d
B ZRL2I00W: 2RE 2 Fllics @ ?
(A) 70% (B) 75% (C) 80% (D) 85%
[D] 49. 4 = BRIEHETIEHII2Q T 5k it P H Y
(A)? BPBEAS - BIIPFETIEI8Q B)2MF HAFTIEI36Q
Of BIHEBEL BB HPETIELI8Q D)2MIBHPFRTILLI6Q
[C] 50. #amais1 MCME > 5 2 % # (CM) ?
(A)1x 1073 (B) 1 x 102 (C)1x 103 (D)1 x 10°

BRETE R AT L AT



